

男子表白遭拒三次离家出走

如今家人焦急万分,企盼你早点回家

记者 鲁龙飞

暗恋同村女孩多年,表白遭拒后,21岁男子李鹏飞(化名)开始变得意志消沉,经常一个人躲在家中,上网打发时间。10月28日,心情郁闷的李鹏飞第三次离家出走。这让全家人急得团团转,无奈之下只得向合肥杏林派出所民警求助。

男子留下纸条第三次离家出走

“把我东西收了,我不回来了,永别了!”留下纸条后,21岁男子李鹏飞第3次离家出走。因一直无法联系上李鹏飞,家人只好报警,希望能够得到警方帮助。昨天下午,记者在杏林派出所见到了李

鹏飞的姐夫。据其介绍,李鹏飞离家出走后,家人多次拨打其手机,一直处于关机状态。考虑他喜欢上网,家人用陌生QQ加他好友,可刚聊上几句就被他发现,然后就再也无法在网上联系上他。

“这已经是他第3次离家出走了!”据李鹏飞姐夫介绍,半年内,他先后3次离家出走,最远的一次,跑到云南昆明,在当地一家网吧待了10天。钱花完后,李鹏飞打电话回家,最后家人将其接回家。

性格内向表白遭拒后内心受重创

“他的QQ签名改成‘冷血动物’,空间里面的文章也充斥着失落、低沉,不会做傻事吧。”李鹏飞姐夫称,李鹏飞性格较内向,高中毕业后,在家人的安排下,进入亲戚的工厂打工,由于文化程度不高,工作也一直不顺心。为此,他

经常抱怨。今年年初,李鹏飞在QQ上遇见了暗恋多年的同村女孩,并向对方表白。不料,对方态度坚决当场就拒绝了李鹏飞。此后,李鹏飞意志就变得非常消沉,从单位辞职后,一直躲在家

中,终日与电脑为伴,“平时吃饭的时候,都要人去喊,才肯下楼吃饭。”李的姐夫说。获悉情况后,派出所民警通过网络监控,发现李鹏飞在湖北黄冈,目前正在试图同他取得联系。

心理专家: 频繁出走显示其游戏心态

对于李鹏飞频繁离家出走一事,记者咨询了国家二级心理咨询师陈向明。陈向明表示,恋爱受挫就离家出走显示出李鹏飞心理比较脆弱,不够成熟。21岁的年纪已经是一个成人,应该具备一个良好的心理状态,但遗憾的是,这个年轻人显然不具备。“几次离家出走,反映他心智不成熟,游戏心态。”国家二级咨询师陈月明老师称,类似这样的年轻人,家长不应该大包大揽,过分溺爱,而应该让他尽早走上社会,接受社会历练。

接警的一位警官则担忧地表示:心智不成熟,关心他最多的人,往往是受到伤害最严重的。现在,大家共同的心愿就是早点找回李鹏飞,再试着带他去看心理医生。

省城一废弃样板房遭窃后又蹊跷失火

目前火灾原因尚在调查

星报讯(记者 张敏/文黄洋洋/图)省城西二环与合欢路交口西侧,坐落着一个项目工地。由于长期搁置,如今已成为一片烂尾楼,被湮没在荒野杂草之中。昨日上午8时30分许,工地大门南侧一片未拆除的项目部样板房突然失火,惊动多辆消防、警车前来处置,历经一个小时才将火势控制并扑灭。目前,消防和警方都已介入调查火灾原因。



消防人员正在紧张地扑灭大火

两层样板房突发大火被烧塌

记者在现场看到,约十多间样板房深陷火海,不断发出噼里啪啦的爆炸声。两层样板房耐不住高温炙烤已经坍塌,大量铁皮层层叠堆在一起,导致余烬不断乱蹿,给救援带来难度。

据消防员介绍,赶到现场时,西边样板房已经完全烧塌,火势一直沿着西边蔓延,在隔断另侧火苗后,只能暂时利用扒钩将已经变形扭曲的铁皮扒出,再全力扑灭火情,“堆放了大量废弃的桌椅,甚至还有易燃的报纸、油漆,烟雾较大。”

上午10时许,大火被完全扑灭,但一栋约十间的样板房已全部被烧毁,只剩下一片焦炭。

无人居住竟遭窃又离奇失火

给工地看门的刘大爷疑惑不解,多年没人住的废弃样板房怎么会突然失火。据其介绍,这块工地项目已多年闲置,一片楼房已成烂尾楼,而样板房项目部迟迟未拆,一直保留至今。

“但在前几天,东边第二间窗户被人撬断了,我就临时做了修补,还特地反锁了窗户,直到上午7点,我不放心又

一检查,都是完好的。”刘大爷猜测,是否有人恶意纵火,引燃了屋内杂物?

刘大爷将这一反常情况反映至消防和警方后,参与灭火的消防也表示可能不无关系。据悉,发生火情的是位于东边的第三间房屋,仅挨着发生偷盗的房屋。“长期都没住人,而且从没有人用过电源,电线短路可能性不大。”随后赶来的工地项目老板介绍。目前,火灾原因仍在进一步调查中。

李孝香、刘士圣入选“中国好人榜”



星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐)由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动,昨日在中国文明网公布了“中国好人榜”2011年10月份入选名单,本报曾经报道过的合肥市新站区磨店社区沿河村“以德报德”的李孝香和刘士圣榜上有名。

获悉这一喜讯后,李孝香显得很激动,她连声道谢,并表示,非常高兴。刘士圣的丈夫李道元说,妻子不在家,等她回家,会第一时间把好消息告诉她,“能入选很高兴,谢谢大家关心。”

“6·29小树林故意杀人案”移送审查起诉 凶手或判无期



星报讯(翟滢雯 记者 刘欢) 备受关注的“6·29小树林故意杀人案”,已由合肥市公安局包河分局侦查终结,并于近日移送包河区人民检察院审查起诉。

后经该院审查认为,犯罪嫌疑人邓某可能判处无期徒刑以上刑罚,依法于10月25日向合肥市人民检察院报送审查起诉。

6月29日上午8时,在合肥市徽州大道与锦绣大道交口东北角的小树林里,女子王某和郑某的尸体被发现。7月10日,犯罪嫌疑人邓某被警方捉拿归案。

据悉,26岁的邓某是广东人,2010年来合肥打工。经审查,邓某分别于今年5月初和6月28日,杀害两名女子的犯罪事实清楚、证据确凿,且邓某也供认不讳。邓某供述,“我常在网上看一些杀人的电影,我觉得杀人后如果没被发现是件很刺激的事情。”邓某杀人可能是“心理问题。”

男子冒充警察骗财骗色 女子看中“公务员身份”被骗31万

星报讯(程绚丽 记者 刘欢) 男子何某冒充警察俘获被害人小静芳心后,以做工程为由,先后四次向小静借钱共计31万元,还用假房产证作抵押,并与小静假结婚。直到案发时,小静才发现何某并未离婚,还有妻子和儿女。目前,何某因涉嫌招摇撞骗罪被包河区检察院批准逮捕。

2009年1月份,犯罪嫌疑人何某与被害人小静在合肥一家歌舞厅认识。何某自称合肥某派出所民警,被借调到外地一公安局任职,并带小静到某派出所附近,称此派出所是之前的工作单位。小静便信以为真。正是看中了何某的公务员身

份,小静便与其谈起了恋爱。二人交往过程中,何某还经常在小静面前打电话,对下属布置工作。2010年,何某告诉小静,自己和小静一样也是离过婚的人。

二人恋爱后,何某又提出,在下班时间做点小生意赚钱。2010年6月8日开始,何某以投资工地项目为由,先后四次向小静借款达31万元,并打了欠条。第三次借款时,见小静犹豫,何某拿出自己的房产证作抵押,小静又借了10万元给何某。今年6月2日,何某主动提出要和小静领结婚证,小静高兴得立刻同意。何某告诉小静,他跟婚姻登记处的工作人员很

熟,只需要和他拍张照片,人不去就可以办好,小静便没有多想。随后,何某就把两张结婚证领回家了。

今年10月18日,小静让何某把钱还清,还要求何某带自己去房产局,看他抵押的房产证是真是假。何某害怕小静为难自己,打电话给自己女儿,女儿听后报了警。到了警局小静才知道,何某根本没离婚,他目前有妻子还有一儿一女。他所抵押的房产证是花120元办的假证,结婚证也是花400元买的。何某只是安徽大市场附近的一名打工者。(文中人物均为化名)